



Central Electronics Limited
Materials Management Division

19th September, 2018

CORRIGENDUM-II

Ref:Tender Notice No. C-2(b)/RC/0700/4524/2018 dated 03.09.2018

Sub: Supply of Solar Power Generating System i.e. Solar Powered Street Lighting System 14W LED, installation, commissioning, warranty and maintenance for 5 years at various locations in Ghazipur District of Uttar Pradesh.

In our tender notice/document no. C-2(b)/RC/0700/4524/18 dated 3rd September, 2018, the following is amended:

1.	Page no. 3 of 37 of tender document, Annexure 1, Eligibility criteria for bidder: Bullet point ' <i>The bidder must submit copy of document certifying that the batteries are BIS Certified as per IS 16270</i> ' may be read as The bidder must submit copy of document certifying that the batteries are either BIS Certified as per IS 16270 or IEC certified as per IEC 61427-2005 or IEC 60896-21 & IEC 60896-22: 2004 as may be applicable for batteries for solar PV application.
2.	Page no. 5 of 37 of tender document, Annexure A, Point no. 1, Bill of Quantities, Description at S. No. 3 may be read as Battery 12V/80AH VRLA Tubular Gel of NED/Exide/HBL or any other equivalent make as per IS 16270 or IEC 61427-2005 or IEC 60896-21 & IEC 60896-22: 2004 as may be applicable for batteries for solar PV application along with all accessories and hardware instead of as given in corrigendum 1 to tender.
3.	Page no. 5 of 37 of tender document, Annexure A, Point no. 2, Eligibility, Bullet point ' <i>The bidder must submit copy of document certifying that the batteries are BIS Certified as per IS 16270</i> ' may be read as The bidder must submit copy of document certifying that the batteries are BIS Certified as per IS 16270 or IEC certified as per IEC 61427-2005 or IEC 60896-21 & IEC 60896-22: 2004 as may be applicable for batteries for solar PV application.
4.	Page no. 15 of 37 of tender document, Annexure A, Specification of Battery: Make may be read as NED/Exide/HBL or any other equivalent make as per IS 16270 or IEC 60896-21 & IEC 60896-22: 2004 as may be applicable for batteries for solar PV application instead of <i>as given in corrigendum 1 to tender.</i>
5.	Page no. 15 of 37 of tender document, Annexure A, Specification of Battery: The Paragraph " <i>The battery manufacturer must comply with the requirement of S.O. 2920(E) dated 05/08/2017 "Solar Photovoltaics, Systems, Devices and Components Goods (Requirements for Compulsory Registration) Order, 2017", S.O. 2183(E) dated 30/05/2018 and S.O. 3449(E) dated 13/07/2018 published in The Gazette Of India. The batteries must be as per IS 16270. Documentary proof regarding this must be submitted with the technical bid</i> " may be read as " The battery manufacturer must submit an undertaking on their letter head that they would comply with the requirement of Gazette notifications related to batteries for solar PV applications as published in Gazette of India from time to time "
6.	The date of submission of bids wherever mentioned in the tender document may be read as 24.09.2018 instead of <i>19.09.2018.</i>
7.	The date of opening of bids wherever mentioned in the tender document may be read as 24.09.2018 instead of <i>19.09.2018.</i>

All other terms and conditions will remain the same.

For CENTRAL ELECTRONICS LIMITED

sd/-

GENERAL MANAGER

MATERIALS MANAGEMENT DIVISION